

2009 No. 1209

DEFENCE

The Armed Forces (Service Civilian Court) Rules 2009

ISBN 978-0-11-147926-1

CORRECTION

Page, 29, Part 12, Chapter 6, Rule 80 (6), line two: "...references in paragraphs (3) and (4) to the recording..." should read, "...references in paragraphs (3) and (5) to the recording...";

Page, 35, Part 14, Rule 96(5)(b): "...the word "employment" in sub-paragraph (f)..." should read "...the word "employment" in sub-paragraph (e)...""; and

Page, 35, Part 14, Rule 96(5)(b): "...were inserted "pay"..." should read, "...were inserted "pay and"..."".

October 2010